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Реалії сьогодення вказують на те, 
що, як у нашій країні, так і за кордо-
ном, Інтернет стає активним учасни-
ком життя людини, особливо активно 
проникаючи в бізнес. Глобальна мере-
жа на сьогодні – це впливова сила: ін-
струмент просування, засіб представ-
лення та пошуку будь-якої інформації, 
неосяжний комунікаційний простір.

Загально відомо, що основна функ-
ція Інтернету – джерело інформації, і 
саме це зумовило факт отримання 
даних, про що і кому завгодно саме з 
мережі. І якщо кожна сучасна людина 
може без витрат і особливих умінь 
створити собі певний імідж за допо-
могою Інтернету, то, природно, що 
кожна компанія, яка дбає про свій 
імідж, повинна мати своє представни-
цтво у глобальній мережі – свій сайт, 
де користувач зможе знайти всю не-
обхідну інформацію від контактних 
даних до повного асортименту про-
дукції.

Для власників сайтів в Інтернеті 
важливо, щоб їх ресурс знаходився на 
першій сторінці пошуковиків (в ідеа-
лі – на перших позиціях). Це забезпе-
чує додатковий приплив трафіку і клі-

єнтів, підвищує рентабельність проек-
ту. А отже, сайт має підніматися по 
сходах рейтингу.

В глобальній мережі можна знайти 
безліч порад про способи підняття 
рейтингу сайту.

У ході наукового пошуку з’ясовуємо, 
що питанням підвищення рейтингу 
сайтів переймалися як зарубіжні 
(A. Bleiweiss, E. Enge, M.Fach, A. J Kohn, 
Dr.  P.  Meyers, D.  Wallace, D.  Dover, 
S.  Spencer, J.  McDonald, В.  Ашманов, 
Н.  Євдокімов, Л.  Вебер, К.  Джонс, 
Е.  Енж, Н.  Мациєвський, Д.  Филлипс, 
А. Яковлєв та ін.) і вітчизняні (А. Ано-
прієнко, Т.  Басюк, С.  Ілляшенко, 
Л.  Киш, О.  Клочко, І.  Литовченко, 
А. Павленко, А. Пелєщишин, Д. Плот-
ніков, Н.  Потапова, С.  Слободян, 
А.  Халігов, В.  Шинкаренко та ін.) фа-
хівці ІТ-індустрії.

Перш за все, слід розібратися в 
тому, що таке “рейтинг сайту” – це по-
пулярність, вага й авторитет ресурсу в 
очах пошукових систем. Ранг веб-
сайту визначається на підставі статис-
тичних даних про відвідуваність, ауди-
торію, тривалості сесій (часу відвіду-
вання), глибини перегляду, популяр-
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ності його контенту, кількості 
зовнішніх посилань і т. д. [1, с. 43].

ІТ-фахівцями визначені основні 
фактори, що впливають на рейтинг 
сайту: унікальність, грамотність і чи-
табельність контенту; заголовки і опи-
си веб-сторінок; ключові словосполу-
чення в тексті сторінок; щільність 
ключових слів на сторінках; внутрішні 
посилання (перелінковка); відповід-
ність тематичності; зовнішні тематич-
ні посилання; вік домену [3, с. 68].

Говорити про підняття рейтингу 
сайту можна, якщо аналізується ціла 
низка показників його роботи протя-
гом певного періоду часу, а саме: кіль-
кість відвідувачів сайту в день; середнє 
число веб-сторінок сайту, перегляну-
тих одним відвідувачем; середній час 
перебування відвідувачів на сайті; від-
соток ключових слів або фраз, відпо-
відних тематиці сайту, від числа клю-
чових слів або фраз, за якими сайт 
знаходять в пошукових системах; час, 
що минув з останнього редизайну сай-
ту; число сайтів-конкурентів із даної 
тематики за певний період часу; по-
точна кон’юнктура на даному сегменті 
ринку.

Одним із ефективних засобів під-
вищення рейтингу сайту може слугу-
вати залучення унікальних користува-
чів. Зроблений нами теоретичний ана-
ліз наукової літератури засвідчив, що 
унікальний користувач  – це людина, 
яка вперше відвідала сторінку за пев-
ний проміжок часу [4].

Користувача можна вважати уні-
кальним, якщо він відповідає цілому 
ряду характеристик. Враховуються 

такі дані: IP-адреса; пошукова система; 
браузер; місце розташування; реєстра-
ційні дані.

Саме ці відомості дозволяють від-
різняти користувачів. Якщо комбіна-
ція цих даних оновилася, отже і відвід-
увача можна вважати новим. Їм може 
бути не тільки людина, але і, напри-
клад, пошуковий бот, спам-бот, спеці-
альні програми, що імітують дії корис-
тувачів. Якщо людина сама протягом 
доби двічі відвідала сайт із різних при-
строїв, її двічі порахують як нового 
відвідувача [2, с. 318].

В глобальній мережі можна знайти 
безліч порад про способи підняття 
рейтингу сайту. Однак, швидких та 
ефективних програмних розробок 
щодо підвищення рейтингу сайту бра-
кує. Саме з тією ж метою ми розроби-
ли свою систему залучення унікальних 
користувачів

Оскільки кожному просунутому 
користувачеві очевидно, що більша 
кількість переглядів веб-сайту сприяє 
зростанню його престижу, то розро-
блена нами система дозволяє користу-
вачам не тільки збільшити кількість 
унікальних відвідувачів на сайті, а й 
заробити на перегляді сайтів. В даний 
час заробіток в інтернеті став нагаль-
ним питанням. І для цього існує варі-
анти роботи з дому. Одним з таких 
способів став автосерфінг, на який ми 
і спираємося.

За кожний переглянутий сайт ко-
ристувачеві в нашій системі буде ви-
плачуватися якийсь токен, внутрішня 
валюта, яку в подальшому користувач 
може витратити на розкрутку власно-
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го сайту або обміняти за внутрішнім 
курсом на справжні гроші та вивести 
на електронний гаманець. Таким чи-
ном ми відразу створюємо велику базу 
унікальних користувачів: для веб-
майстрів, що розкручують сайти є ве-
лика кількість унікальних відвідувачів, 
яких він може направляти на свій сайт; 
для користувачів, що бажають просто 
заробити є велика кількість сайтів, які 
необхідно переглянути.

Родзинкою на цьому торті є те, що 
все здійснюється автоматично за допо-
могою клієнт-серверного додатка на 
основі фонового режиму. Отже, відпа-
дає необхідність відволікатися від ви-
рішення повсякденних завдань. Все 
що потрібно для роботи, так це одно-
разово налаштувати систему відповід-
но до своїх уподобань, вибравши зруч-
ний веб-інтерфейс, що дозволить про-
сувати проекти, оплачуючи кліки на 
сайті.

Власні спостереження та спеціальні 
дослідження в цьому плані показали, 
що для підвищення рейтингу сайту 

важливі унікальні користувачі, які і є 
основним показником ефективності 
роботи будь-якої компанії, фірми чи 
організації. Інтернет ринок знаходить-
ся в постійній динаміці, бути на вер-
шині сьогодні не означає, що ситуація 
не зміниться у корені завтра. Потрапи-
ти в топ не легко, але опинившись там 
і утримувати позиції  – значить при-
вести свій бізнес до успіху на інтернет-
просторі.
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